

# 雪花飘 年味浓 回家之路畅通否

## 高速:连霍、二广、西南绕城限行

□记者 徐翔

本报讯 昨日上午受雾雪天气影响,连霍高速、二广高速相继采取了限行措施,至中午恢复正常通行。受天气变化影响,从19时起,二广高速洛阳段、连霍高速洛阳段、西南绕城高速相继限制上行,此为西南绕城高速的首次封闭。我市公路客运基本正常,未受到太大影响。

### 三条高速公路限行

昨日,最早采取限行措施的是二广高速。5时,接省路警联合指挥中心的指令,二广高速洛阳段所有6个收费站均限制上行。据二广高速洛阳段监控中心值班人员介绍,当日早晨雾最大时,道路能见度只有不足20米。

记者从连霍高速公路警联合指挥中心获悉,昨日6时30分,高速交警对连霍高速洛阳段实施了道路限行管理措施,辖区洛阳、洛阳东、孟津、偃师等4个收费站向东方限制上行。上午,大雾导致连霍高速洛阳段能见度低于50米,高速交警在洛阳收费站南半幅实施交通管制,所有在高速公路上行驶的向东方车辆均由洛阳收费站下站。

中午,随着大雾逐渐散去,两条高速公路均恢复了正常通行。受天气变化影响,昨日19时连霍高速洛阳段、二广高速洛阳段以及西南绕城高速相继限制上行,此为西

南绕城高速的首次封闭,何时恢复正常通行,要根据具体的天气情况来决定。高速交警提醒广大司机,近期我市可能会出现雨雪天气过程,司机朋友上高速公路前,可先拨打12122咨询实时路况,以免耽误行程。

### 长途客运基本正常

昨日,记者在洛阳汽车站、中原客运总站、锦远汽车站了解到,当日的雾雪天气未对我市的公路客运造成太大影响。

昨日上午,记者在洛阳汽车站看到,旅客们正在有序地排队进站,候车大厅内秩序井然。洛阳汽车站相关负责人介绍,当日,该站只有洛阳至舞钢和洛阳至温岭两条线路受大雾影响而停运,其他线路仍正常运行,停运的两条线路今日有望恢复。

该负责人表示,受大雾影响,当日部分线路的车辆出现了晚点的情况,他们已经对旅客做好了解释工作,并要求司机及时将途中情况进行反馈,确保行车安全。

中原客运总站值班站长说,由于部分高速公路限行,他们要求长途车司机绕行国道或省道,尽量不使旅客滞留,“根据天气情况,我们会随时启动恶劣天气应急预案,保证旅客顺利出行”。

锦远汽车站的售票窗口前略显“冷清”,候车大厅内等待上车的旅客数量不多。该站相关负责人表示,当日,该站各线路班次运行情况良好,受雾雪天气的影响不大。

## 洛阳火车站:车次运行基本正常



候车厅里秩序井然。

的心情。据洛阳火车站消息,昨日的恶劣天气暂未对铁路交通造成影响,部分车次的晚点也并非天气所致,所有车次运行基本正常。

昨日中午,记者在洛阳火车站看到,赶着回家过年的旅客都是脚步匆匆。在第三候车厅里,人群拥挤,乘坐K32列车前往福州的旅客张先生带着妻子和孩子正在排队检票。“今年的小年只能在火车上过了,能赶上回家过大年就很不错啦!”回家的心情总是最美好的,虽然扛着很重的行李,张先生仍然乐呵呵的。

与张先生有着同样心情的还有在同一候车厅等候上车的李女士和臧先生,他们分别乘坐L1155次去兰州、L393次去成都。

在火车站几个候车厅走了一圈,记者注意到,除了第三候车厅的人多一些外,第四候车厅和第二候车厅的人都不多;在售票大厅,排队买票的人也不是很多。据火车站工作人员介绍,小年不一定是年前的旅客高峰期,随着春节越来越近,客流量会迅速增加。目前以长途旅客居多,临近春节,短途旅客会增加,火车站将迎来节前旅客高峰期。

□记者 冯莹雅 文/图

本报讯 昨日,虽然洛城大雾弥漫,雪花纷飞,但丝毫没有影响赶着回家的人们

## 洛阳机场:多趟航班取消

□记者 冯莹雅 通讯员 杨德贵

本报讯 记者从洛阳机场获悉,受雾雪天气影响,昨日洛阳机场多趟起飞和降落的航班受影响。

据洛阳机场有关负责人介绍,昨日的大雾和雨雪天气大面积影响了机场的运转,只有上海—洛阳—北京线的航班正常,其余航班均受影响。

其中,由14日补班到昨日以及昨日当天的洛阳至广州航班同时被取消,洛阳至上海虹桥、洛阳至上海浦东、北京至洛阳的航班也均被取消。截至记者发稿时,昨日夜

间飞行的洛阳至厦门航班尚未确定。

而昨日上午从昆明飞抵洛阳的MU5839次航班因受雾雪天气影响,无法正常在洛阳机场降落,备降新郑国际机场。截至昨日记者发稿时,该航班仍停留在新郑国际机场。

据悉,被取消的航班可退票,且免收退票费,旅客如不退票亦可在一年之内(部分航班期限短)改乘相应票价仓位等级的航班。

洛阳机场工作人员提醒,异常天气期间,请广大旅客随时关注机场发布的相关航班信息。

## 雪花飘飘年来到

### 未来几天我市持续降雪,22日天气好转

□记者 王振华 通讯员 盛建萍

昨日是农历腊月二十三,中国民间传统的小年。昨日上午,一场盼望已久的雪不期而至,飘飘洒洒的雪花落在了买年货大娘的篮子里,落在了赶路人的背囊上……如此应景的天气,着实给我们增添了不少过年的气氛。

据市气象台预测数据显示,受高空低槽、切变线及持续的地面冷空气共同影响,17日至21日我市将有一次明显降雪、降温天气过程,尤其是降雪时段集中的18日至20日,我市将出现中雪,部

分地区甚至有大雪,降雪前后还将有大雾相伴。

随着雪天的到来,气温也逐渐下降。降雪结束后,我市西南部山区最低气温将达-10℃,其他地区最低气温将达-7℃。

老天爷似乎特意想让大家欢欢喜喜过大年,因此把雨雪都在春节前下完了。21日,小雪逐渐停止,天气转阴天;22日,天气好转,为阴天间多云。

目前正值春运,持续的降雪将造成部分公路出现道路湿滑结冰的现象,很容易引发交通事故,希望相关部门积极做好对雾、雪以及降温天气的防御工作。

FORTUNE CENTER  
泉舜财富中心

— 城市中心 · 118万平方米国际生活圈 —

## 巅峰之后 登顶天下

### 泉舜集团恭贺洛阳市民龙年快乐!

2011年连续三季度洛阳福民强市综合考评房地产类排名第一  
2010销冠全城 2011名列前茅  
6期600套新品 强势登场



2011连续三次  
房地产综合排名第一



24万平方米Shopping Mall  
商业没有第二



美国豪生酒店晋进中原  
殊荣没有第二



中轴地段 中心之中心  
地段没有第二



400亩别墅 600亩公园  
景观没有第二



四大国际团队建造  
品质没有第二

泉舜财富热线 6185 8888 / 6185 9999